

OP JH 2013/2014 – 25.kolo

### **FK Stará Hlína – FK Studená 1:1 (0:1)**

Už velmi těžké klimatické podmínky (velké horko) dávaly tušit, že to bude utkání velmi těžké pro oba týmy. Navíc naše velmi „slátaná“ sestava musela hodně zabojet, aby dosáhla alespoň na remízu.

Začátek utkání se nesl v duchu naší herní převahy, ze které se nám podařilo vytěžit tři pološance (střely Marka a Puhlovského 2x) a hosté udeřili poprvé až v 25. minutě a byl z toho hned gól v naší síti. Naše obrana neudržela velmi šikovného Lojku a ten technickým obstřelem nedal Bednářovi v domácí bráně žádnou šanci – 0:1. Úmorné vedro neprospívalo celkové hře vůbec a soupeři se stěží „ploužili“ po hřišti. Další průběh hry měli naši borci herní převahu a pilně ostřelovali branku hostů (obzvláště Marek 3x, Makovička, aj.). Nic se nám nepodařilo proměnit a naopak hosté ve 44. minutě šli sami od puky na Bednáře, ale ten nás výrazně podržel.

Do druhé půle již hosté nastupovali pouze o deseti hráčích, ale na naší herní převaze to vůbec nebylo znát. Naopak naše chyby v rozehrávce dokázal soupeř trestat rychlými brejkami (nejlepší hráč hostů Lojka), ovšem bez gólového efektu. Až do 75. minuty se nám nepodařilo proměnit žádnou z našich vyložených šancí. Právě v 75. minutě se prosadil Šrom (jediný střídající hráč domácích), který prostřelil z těžkého úhlu hostujícího gólmana – 1:1. Konečně se nám podařilo zúročit naší herní převahu v poli a dá se říct, že přišlo zasloužené vyrovnání. Poté jakoby přišlo naše mírné ochabnutí a ztráta koncentrace a hosté z toho měli dvě šance, které však nedokázali využít. Musíme tentokrát velmi vyzdvihnout vynikající zákroky našeho „náhradního“ gólmana Bednáře, který nás při šancích hostů (86., 88. minuta), výrazně podržel. Po zápase skromně prohlásil: „v brance jsem proto, abych tam taky něco chytil“, a proto můžeme být rádi, že nám při absencích gólmana Rychlého v několika zápasech záskokem pomohl. Naše závěrečná snaha byla „nulová“, tak se dá říci, že asi obě mužstva byla nakonec ráda, že zápas skončil „plichtou“.

Musíme všem našim hráčům poděkovat za jejich statečný výkon a velkou snahu v utkání zabojet a zabodovat.

Snad se nám na naše poslední utkání letošního OP podaří dát dohromady „pořádnou sestavu“ a neuděláme si na hřišti (zřejmě postupujícího) Chlumu nějakou ostudu.

#### **Sestava Staré Hlíny:**

Bednář – Opelka (45. Šrom), Kadlec, Makovička, Jičínský – Kolík, Bicenc, Nadberežný, Marek - Puhlovský, Šimkovský

Autor: DrRych